
Für die Mehrheit der Deutschen ist der persönliche Kontakt zum Arzt 
unersetzlich. 
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E-Mail, um Röntgenbilder oder Testergebnisse an
mich zu schicken

Intelligente Messgeräte (Blutdruck, ..), die Werte direkt
an den Arzt senden

Online-Chat, um Fragen zu stellen

Skype oder eine andere Art von Bildtelefonie

Smartphone, zum Beispiel als App

Online-Videos, die mir Behandlungsmethoden
erklären

Nichts davon, der persönliche Kontakt ist für mich
unersetzlich

Basis: Alle Befragten, N = 1.000 
Frage 4: Können Sie sich vorstellen, anstatt in die Praxis zu kommen, mit Ihrem Facharzt über anderen Wege zu kommunizieren um damit beispielsweise 
Wartezeiten oder Anfahrtswege zu reduzieren? Welche der folgenden Methoden könnten Sie sich vorstellen? (Mehrfachnennungen) 
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